



# МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

03.07. 2023

№1

## **Уважаемые сотрудники и ветераны государственной инспекции безопасности дорожного движения!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем ГИБДД МВД России!

На территории родного района Вы делаете все возможное для обеспечения безопасности дорожного движения, снижения аварийности, воспитания дисциплинированности и сознательности водителей и пешеходов.

Круглосуточно неся нелегкую, требующую постоянного напряжения и бдительности службу, Вы проявляете высокий профессионализм, мужество и добросовестное исполнение своих обязанностей.

Желаем Вам крепкого здоровья, успехов, мира, добра и благополучия вам и вашим семьям!

С уважением,

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

03.07. 2023

№2

## **Уважаемые азовчане!**

В Омской области с начала июля установилась теплая, жаркая погода и многие захотят отдохнуть у водоема, искупаться в реке или озере.

Напоминаем, что купание граждан в водоемах, где оно запрещено, одна из основных причин гибели людей. В нашем районе не оборудованы официальные места для купания.

Отдыхая на водоемах, не оборудованных в соответствии с требованиями безопасности, вы подвергаете свою жизнь серьезной опасности!

Помните, что на водоемах запрещено:

- купаться в необследованных водоемах, в местах, где выставлены аншлаги с надписями о запрете купания;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- прыгать в воду с сооружений, не приспособленных для этих целей;
- загрязнять и засорять водоемы;
- плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах;
- приводить с собой животных в места массового отдыха населения на воде;
- управлять маломерным судном лицам в состоянии алкогольного и (или) наркотического опьянения.

## **Уважаемые родители!**

Не оставляйте детей без присмотра, не позволяйте им купаться в необорудованных местах! В связи с установившейся жаркой погодой, просьба соблюдать вышеперечисленные меры безопасности.

04.07. 2023

№3

## **Обучающий семинар для наблюдателей**

04 июля в нашем районе дан старт обучающим семинарам для общественных наблюдателей, которые будут работать на избирательных участках в дни голосования – 9 и 10 сентября 2023 года.

Обучение организовано Общественной палатой Омской области с привлечением квалифицированных преподавателей, членов избирательной комиссии Омской области.

Глава района Д.И. Дизер приветствовал участников семинара. Дмитрий Иосифович пожелал будущим наблюдателям активно включиться в работу, получить багаж знаний, который необходим в период работы на избирательных участках.

В доступной и понятной форме участники семинара рассмотрели вопросы компетенций наблюдателей, их полномочия, права и обязанности, обсудили особенности выборного цикла 2023-2024 гг., процедуру наблюдения, возможные нарушения.

Среди будущих наблюдателей есть граждане с опытом работы и новички. По отзывам самих наблюдателей - семинар очень полезный для всех. Полученные знания помогут общественным наблюдателям грамотно организовать свою деятельность в период работы на избирательных участках, обеспечить через общественное наблюдение легитимность, прозрачность и достоверность выборных решений.

**04.07. 2023**

**№4**

### **Народные герои среди нас**

Спешим рассказать об итогах зонального этапа региональной премии "Народный герой". Торжественная церемония состоялась в районном центре народной культуры и досуга р.п. Таврическое.

Проект "Народный герой" реализуется при непосредственной поддержке правительства Омской области.

Глава региона В.П. Хоценко отметил, что все номинанты на премию - настоящие герои и их дела получили широкое признание среди земляков.

Наши герои живут среди нас, каждый из которых вносит свой вклад в развитие региона, защиту нашей Родины, чей жизненный путь - пример для подражания.

От нашего района участие в проекте «Народный герой» приняли 10 азовчан: Шкиндер Юрий Васильевич, Беляева Валерия Евгеньевна, Дмитрюк Лариса Александровна, Харевская Любовь Васильевна, Ощепков Сергей Романович, Найверт Александр Генрихович, Рутавичус Насима Федоровна, Синякова Надежда Ивановна, Эккерт Александр Эвертович, Пяткова Ольга Артуровна.

Все номинанты были награждены дипломами.

Победителем в номинации «Благотворительность» признан - Шкиндер Юрий Васильевич, Глава фермерского хозяйства. Он занимается молочным животноводством в д. Гауф. Выкупил разрушенные здания, восстановил ферму, построил цех, планирует открыть сыроварню.

Юрий Васильевич помогает людям, которые оказываются в трудной жизненной ситуации, оказывает спонсорскую помощь в ремонте социальных объектов, принимает участие в сборе гуманитарной помощи в зону СВО.

В канун празднования Нового года запустил марафон добрых дел - в эфире новогодней программы подарил семье корову! Примеру азовского фермера последовали жители области.

Юрий Васильевич примет участие в областном этапе конкурса «Народный герой», итоги которого будут подведены в сентябре.

От всей души желаем удачи!

**05.07. 2023**

**№5**

### **Субсидирования догазификации**

Хорошая новость для жителей нашего региона. В Омской области по поручению Президента Российской Федерации В.В. Путина продолжается реализация программы субсидирования догазификации.

О расширении льготных категорий на своих страницах в соцсетях рассказал ВРИО Губернатора Омской области В.П. Хоценко. Шесть льготных категорий, где

проведены газораспределительные сети, могут получить субсидию на догазификацию до 100 тысяч рублей.

Субсидия распространяется на участников Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий и членов их семей, а также на многодетные и малоимущие семьи.

Средства выделяются из федерального и областного бюджетов и предоставляются на покупку газового оборудования и работы внутри участка. В Омской области на эти цели предусмотрено 78 млн. рублей.

В рамках догазификации в нашем районе поступило 735 заявок. Осуществлен пуск газа в 225 домовладениях. В 2023 году 42 семьи из категории льготников получили выплаты на возмещение затрат по догазификации.

Уважаемые азовчане! Для оформления субсидии необходимо обратиться в МФЦ по месту расположения дома, куда планируется провести газ.

**06.07.2023**

**№6**

### **Уважаемые жители!**

Расширен перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, а также перечень случаев оказания такой помощи.

Право предоставляется:

- участникам специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики (далее – ДНР);
- Луганской Народной Республики (далее – ЛНР);
- Запорожской области и Херсонской области (далее – СВО), находящимся (находившимся) на указанных территориях служащим (работникам) правоохранительных органов РФ, гражданам, выполняющим (выполнившим) служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях, а также членам их семей.

Кроме того, такое право предоставлено лицам, принимавшим в соответствии с решениями органов государственной власти ДНР, ЛНР участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил ДНР, Народной милиции ЛНР, воинских формирований и органов ДНР и ЛНР начиная с 11 мая 2014 г., и членам семей указанных лиц.

К случаям оказания бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи дополнительно отнесены вопросы обеспечения денежным довольствием военнослужащих и предоставления им отдельных выплат, предоставления льгот, социальных гарантий и компенсаций участникам СВО, членам их семей, признания участника СВО безвестно отсутствующим, объявления его умершим.

Подробную информацию о бесплатной юридической помощи можно получить по телефону горячей линии Главного государственно-правового управления Омской области: **35-72-02 по средам с 10:00 до 12:00.**

**07.07. 2023**

**№7**

### **Мастер-класс юным волейболистам**

В этом году в России отмечается 100 лет отечественному волейболу.

В преддверии этого события представители волейбольной команды «Омь» проводят мастер-классы с волейболистами в муниципальных районах. Вчера игроки команды «Омь» встретилась с юными волейболистами нашего района.

Старший тренер - Наталья Сергеевна Васильченко и Анастасия Лукина, одна из ведущих омских волейболисток поделились с ребятами важными элементами в волейболе, показали спортивные упражнения, которые помогут нашим спортсменам в повышении уровня мастерства.

Дмитрий Иосифович, открывая встречу, отметил важность такого события для наших волейболистов.

Волейбол в нашем районе пользуется популярностью.

Наша волейболистка - Екатерина Гусаченко, в следующем сезоне дебютирует в составе команды «Омь-2» и это очень почетно!

Подробности читайте на сайте: [https://vk.com/volley\\_om](https://vk.com/volley_om)

**08.07. 2023**

**№8**

#### **Уважаемые азовчане!**

Поздравляем вас с замечательным праздником – Днем семьи, любви и верности!

Семья — это незаменимый источник любви и счастья, поддержки и опоры! Именно в семье - от старшего поколения к младшему передаются культурные традиции, нравственные и духовные ценности.

На азовской земле немало дружных и замечательных семей, передающих из поколения в поколение добрые семейные традиции, достойно воспитывающих детей. Молодым семьям от всей души желаем брать пример с тех, кто долгие годы трепетно хранит любовь и искренность отношений.

Желаем всем семейного счастья, здоровья, любви, мира и согласия!

Как Петр и Феврония Муромские берегите и сохраняйте светлые, искренние чувства и оставайтесь настоящим образцом дружной, верной и крепкой семьи!

С праздником!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области  
Д.И Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

**10.07. 2023**

**№9**

#### **Уважаемые жители района!**

Администрация района обращается к вам с убедительной просьбой не купаться в местах, не оборудованных для купания и отдыха.

Уважаемые жители! Категорически запрещается купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами - «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!». Следует избегать купания в незнакомых местах, специально не оборудованных для этой цели!!!

На территории Азовского района санкционированные места для купания отсутствуют.

Уважаемые родители, безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от Вас! Детям необходимо разъяснять правила поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения.

Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

За купание в нарушение установленных органами местного самоуправления запретов предусмотрена административная ответственность по статье 52 закона Омской области от 24 июля 2006 г. N 770-ОЗ "Кодекс Омской области об административных правонарушениях».

Обязательное соблюдение всех правил поведения на воде – залог сохранения здоровья и спасения жизни!

**12.07. 2023**

**№10**

#### **Уважаемые земляки!**

Станьте активными участниками опроса, оценив эффективность работы органов местного самоуправления по шести направлениям: качество автомобильных дорог, организация транспортного обслуживания, организация теплоснабжения, организация водоснабжения и водоотведения, организация электроснабжения и организация газоснабжения. Вам также предлагается оценить деятельность Главы района.

Для этого нужно пройти по ссылке <http://azov.omskportal.ru/omsu/azov-3-52-201-1/opros> и выбрать один из пяти вариантов ответа на предлагаемые семь вопросов.

Ваше участие в опросе непременно поможет определить проблемные участки в жизнеобеспечении района и качественно повлиять на работу органов местного самоуправления. Ваша оценка важна для нас!

22.07. 2023

№11

### **Уважаемые работники, ветераны торговли!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работников торговли!

Сегодня торговля - один из самых важных секторов экономики, без которого невозможно представить современную жизнь общества. В нашем районе осуществляют свою деятельность 89 объектов торговли, 5 общественного питания, в которых ежедневно заботятся о повышении качества и культуры обслуживания, разнообразии ассортимента промышленных и продовольственных товаров, привлекательности торгового сервиса и организации питания.

Примите слова благодарности за ваш труд, мастерство, ответственность и преданность делу.

Желаем работникам сферы торговли и общественного питания благодарных клиентов, успехов, деловой инициативы, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Крепкого здоровья вам, благополучия и мирного неба над головой.

С праздником!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области  
Д.И Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

24.07. 2023

№12

### **Общероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2023»**

На территории Азовского района в период с 25 по 31 июля 2023 года проводится 2-й этап Общероссийской межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2023».

Основные цели операции:

- предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения;
- выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства;
- задержания изготовителей, перевозчиков и сбытчиков наркотиков растительного происхождения.

Уважаемые жители!

Просим Вас оказывать содействие в проведении на территории района данной операции, информировать о фактах, касающихся вопросов незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, произрастания наркосодержащих растений по телефону ОМВД России по Азовскому ННР: 8(38141) 2-32-02 (круглосуточно) или 112.

С целью выявления мест по произрастанию наркосодержащих растений, в том числе дикорастущей конопли органами внутренних дел совместно с органами местного самоуправления проводятся рейды.

Напоминаем, что юридические и физические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо незаконно культивируются наркосодержащие растения, в том числе конопля, обязаны их уничтожить. В случае непринятия мер по уничтожению дикорастущей конопли,

собственник (пользователь) земельного участка несет административную и уголовную ответственность!

28.07. 2023

№13

### Дети Донбасса в «Зурбагане»

В рамках реализации проекта «Раздвигая границы для детей Донбасса» палаточный лагерь «Зурбаган» посетили гости из Донбасса. Команда омского отделения Российского союза спасателей организовала для школьников города Стаханов Луганской народной республики проект «Раздвигая границы для детей Донбасса». В число организаторов проекта вошли студенческий спасательный отряд ОмГПУ «Всероссийский студенческий корпус спасателей» и молодежный туристский клуб ОмГПУ «Мечта».

Команда ОмГПУ организовала для участников проекта сплав по Иртышу. Инструкторы научили школьников готовить походную еду на костре в палаточном лагере «Зурбаган». Ребята преодолели туристическую полосу, испытали себя на прочность во время сплава. «Дети очень активные, горели желанием помочь. Удивил их живой ум и интерес ко всему!

Много вопросов и уточнений, критическое мышление и высокий уровень коммуникабельности. Рад, что принял участие в организации третьей смены для школьников из Стаханова», — рассказал магистрант ОмГПУ Бек Отабоев. «Организация таких смен положительно сказывается на имидже нашего региона. Дети и сопровождающие из города-побратима высоко оценили кулинарные способности инструкторов турклуба «Мечта».

Дети вживую увидели красоту нашей страны. Участниками третьей смены стали ученики средней школы. Радует, что среди них появились желающие переехать в Омск на обучение», — отметил инструктор турклуба «Мечта», замначальника управления внеучебной работы ОмГПУ Денис Кадочников. Прощаясь с командой «Зурбагана», ребята сказали о том, что им понравилась теплая атмосфера лагеря и им хотелось бы подольше задержаться в этом замечательном месте, но впереди их ждали новые впечатления. <https://clck.ru/3587m5> <https://clck.ru/3587m6> это ссылки для скачивания про детей Донбасса.